
Звіт про  проведення навчальних програм/курсів/тренінгів 

для надавачів послуг (наприклад, правила спілкування, 

толерантність, чутлива мова, клієнтоорієнтованість, навички 

взаємодії, організація безбар’єрного простору тощо) 

за ІІІ квартал 2025 року 

 
Упродовж ІІІ кварталу 2025 року Комунальним закладом «Інститут 

післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області» було проведено низку 

курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти, 

відповідно до нових програм, схвалених вченою радою, які спрямовані на 

підвищення рівня обізнаності педагогічних працівників щодо питань 

інклюзивної освіти. 

1. У вересні 2025 року було проведено два курси за освітньою програмою 

«Інклюзивна освіта в умовах формування громадянського суспільства» і 1 курс 

за 1 модулем освітньої програми "Планування та реалізація ефективного 

освітнього процесу". 

Цільовою аудиторією були педагогічні працівники закладів освіти області 

і керівники (директори) та фахівці (консультанти) інклюзивно-ресурсних 

центрів. 

Спрямованість: Під час навчання висвітлювались питання організації 

безпечного освітнього середовища у закладах освіти в умовах сучасних викликів, 

забезпечення принципів та стратегій універсального дизайну у сфері освіти і 

розумного пристосування, підтримки осіб з особливими потребами в умовах 

партнерської взаємодії з учасниками освітнього процесу, українськомовної 

стійкості – запоруки збереження української держави, використання у 

практичній діяльності засад здорового способу життя та правил надання 

домедичної допомоги учасникам освітнього процесу, деонтології інклюзивної 

освіти та ролі інклюзивно-ресурсних центрів в організації інклюзивного 

навчання, методикам та технологіям формування й популяризації здорового та 

безпечного способу життя, збереження здоров’я та організації дозвілля, засадам 

збереження психоемоційного здоров’я в освітньому середовищі, формування 

навичок педагогічної риторики як основи реалізації ефективного освітнього 

процесу тощо.  

Результат: 85 педагогічних працівників отримали свідоцтва про 

підвищення кваліфікації. 

2. 11 вересня відбулася майстерка «Освітня безбар’єрність як умова рівного 

доступу до освіти». Захід провели фахівці ресурсного центру з підтримки 

інклюзивного навчання. У майстерці взяли участь асистенти вчителів та 

директори закладів освіти, у яких організовано інклюзивне навчання для дітей з 

ООП. 

 

Майстерка проходила у вигляді тренінгу, на якому кожен учасник міг зануритися 

в атмосферу прийняття багатоманітності та встановлення досяжних цілей у 

процесі навчальної діяльності дітей з особливими освітніми потребами. 



 
 

Звіт про проходження курсів підвищення кваліфікації (КПК) для 

фахівців психологічної служби  

1. Поточний стан реалізації навчального плану 

У звітному періоді на базі Інституту післядипломної педагогічної освіти 

Чернівецької області успішно завершила навчання одна група слухачів курсів 

підвищення кваліфікації для практичних психологів та соціальних педагогів. 

2. Кількісні показники 

● Кількість слухачів у завершеній групі: 30 осіб. 

● Впродовж року пройшли навчання 6 груп фахівців. 

● Орієнтовна кількість слухачів у групі: понад 25 осіб. 

● Загальна кількість фахівців, які наразі пройшли КПК цього року, 

становить понад 150 осіб. 

 

 


